
Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 12. maj kl. 17.15 i fælleshuset
Christian, Vivian, Birthe, Søren, Carsten, Camilla, Helle

Orientering om igangværende ting og sager:
________________________________________

Det er snart tid til præmiehavearbejdet. Christian igangsætter sidste års vindere.
_________________________________________
1. Evaluering af fællesarbejde.
Noget som kan gøres bedre? Skal vi være mere udfarende mht. at få lurepasserne ud af busken? Med 
tanke på vedtægternes bestemmelse om, at vi kan tildele dem arbejde svarende til en fæll.arb.opgave.
ref: Alt generelt godt. Rengøring i køkken, pudsning af skabsvinduer kan videregives til dem, som ikke 
deltog. 
Fremadrettet tænker vi at registrere, hvem der ikke deltager i fællesarbejde, med henblik på 
uddelegering af opgaver. 
2. Evaluering af generalforsamling.
Noget som kan gøres bedre? 
ref: generelt okay – vi tænker at fortsætte med Amy som dirigent. 
3. Fordeling af ansvarsposter.

 Sekretær: Nuværende: Søren  ok
 Nøgleansvarlig: Nuværende: Hanne ok
 Rotteansvarlig. Nuværende: Søren ok
 Fællescontaineransvarlig: Nuværende: Carsten ok
 Hussalgsansvarlige. Nuværende: Vivian og Christian ok
 Vandansvarlig. Nuværende: Alle ok
 Affaldsansvarlig. Nuværende: Christian ok
 Kloaktankansvarlig. Nuværende: Christian ok

 Fælleshusansvarlige:
 Daglig drift. Nuværende: Vivian og Camilla ok
 Kontakt og opfølgning. Nuværende: Christian ok
 Økonomi ved udlejning. Nuværende: Søren ok
 Booking af fælleshus. Nuværende: Søren ok

 Ventelisteansvarlig: Nuværende: Søren ok
 Vand- og elregistrering: Nuværende: Christian ok
 Havepræmieansvarlig: Nuværende: Christian ok
 Referat til off.ansvarlig: Nuværende: Carsten ok
 Fællesmiddagsansvarlig: Nuværende: Christian ok
 Udhængsskab og omdeling: Nuværende: Christian ok
 Hjemmesideansvarlig Nuværende: Søren og Christian ok
 Forbindingskasseansvarlig: Nuværende: Vivian ok
 Væskeindkøbsansvarlig: Nuværende: Christian. ok

 
4. Skt. Hans.
Planlægges – Invitation kommer senere

5. Skiltning på østgavlen i forb. med problematik med at renovationen har svært ved at vende, hvis 
der parkeres effekter ved gavlen af fælleshuset.
Carsten tjekker en skiltemager ud. 
 



6. Oprydning af Den Røde.
Det er tid til en overhaling af rummet, så det igen kan blive funktionelt. Christian er på. En til?
ref: Christian og Carsten kaster sig ud i det. 
7. Bål i haverne.
På gf blev der rejst lidt debat omkring bål i haverne.
Christian skriver en lille skriv til de pågældende, der ikke helt har fanget, at det er bedst at fyre med 
tørt brænde
8. Indkøb af en lille sækfuld perlegrus.
Nogle medlemmer har efterlyst lidt perlegrus.
Christian køber perlegrus og sand til sandkassen. Gruset mærkes ”reserveret”.
9. Haveaffaldsplads.
Vi kan få grabbet stort haveaffald af KK, hvis vi kan mønstre en plads med fast underlag. Skal vi lave 
sådan en på nordsiden af fælleshuset - klar til efterårets fællesarbejde? Fast eller flytbar?
ref: Christian undersøger mulighederne for underlag. 
10. Bænke ved Den Røde.
Skal vi indkøbe et par nye solide bænke til opstilling i stedet for de forvitrede, hjemmebyggede?
ref: Christian finder nogle bænke. 
11. Fællesspisning.
Fællesspisning mangler stadig kokke og ingen henvender sig trods mange opfordringer. Det er ikke 
nemt at opretholde fællesspisning uden mad. Tilslutningen af sultne har også været sløj de sidste 
gange. Skal vi bare lade den ligge i dvale foreløbig, eller skal der en aktiv, opsøgende indsats til?
ref: Vi lader den ligge for nuværende og afventer nogle kokke. Vivian og kumpaner står rimeligt klar på 
sidelinjen.
12. Dimser på portene.
Vores låsekasser (håndtag) bliver misbrugt som trædepunkt ved forcering af vores tre porte. Det 
ødelægger låsekasserne. Det være sig ved boldafhentning eller alm. uønsket indtrængen. Skal vi 
overveje en pæn og lovlig løsning på porttoppene?
ref: Vi sér tiden an. 
13. Nyhedsbrevet.
Indhold? 
ref: Forsøgsordning med ”fri vanding”. Gode råd og vejledning om hensigtsmæssig vanding – info om 
kompostkværnen -  fællesspisningen på ”pause” – Sct. Hans info – Bestyrelsen har konsolideret sig – 
husk navn og dato på fryserting.- 
14. Evt.
Motorbør salg?: ref: vi beholder den lidt endnu. 
Gule græsslåmaskine? – der bliver ryddet op i den røde container, og så må vi se. 
Carsten sørger for indkøb af en el. kædesav, samt supplement af værktøj til den daglige drift .
15. Næste møde.
ref: 5. juni kl. 17 på en endnu ikke vedtaget lokalitet, da huset er udlejet.

Dette var ordene
Bestyrelsen


